

上蔡县供电公司 坚守一线 护航供电

2月4日—10日，春节期间，国网上蔡县供电公司300多名员工时刻坚守在保电一

线，面对风雪给电网带来的灾害，他们从容不迫，冒雪抢修，有时，连夜登杆作业，为客户

送去光明；对各乡镇变电站，实行一日一巡，确保主网设备安全稳定运行。（冯新豪）

■图片新闻



在平安守护专项行动中，为保证春节期间群众走亲访友出行安全，特别是在冰天雪地里，汝南县公安局交警大队全体民警，节假日全员上岗保畅通。（葛生）

驻马店市公安局南海派出所召开物业负责人消防安全培训会

为加强辖区消防安全防范工作，提升居民小区内部安全，全面落实消防安全责任，近日，驻马店市公安局南海派出所联合消防大队对辖区物业管理人员开展消防安全知识培训。

会议要求：提高思想认

识，物业管理人员必须扎实开展日常检查排查工作，增强对消防安全工作的重视程度；加强同业主的沟通协调，及时清理堆放在消防安全通道、楼道内的杂物，最大程度消除火灾隐患；做好小区电

动车消防安全管理，坚决遏制电动车火灾多发势头。随后，民警结合消防检查工作，向物业单位明确了日常自查自纠时应重点注意的事项，严格按照规定落实安全防范措施。（左利）

正阳县公安局永兴派出所扎实开展“平安守护”工作

自“平安守护”专项行动开展以来，正阳县公安局永兴派出所以“保安全，促稳定”为目标，多措并举，狠抓落实，确保辖区治安大局持续稳定。

该所深入开展矛盾纠纷大排查大化解工作，最大

限度地把矛盾纠纷化解在萌芽状态。“平安守护”专项行动开展以来，该派出所组织民警进社区、学校、单位、企业，走访群众上千户，共排查化解矛盾纠纷4起。全面开展各项安全大检查，集中对辖区内内场所特业开

展不间断清理清保，安全隐患得到有效整改。积极开展严打严防。该所立足辖区实际，在搞好辖区巡逻防控的同时始终保持对各类违法犯罪活动严打高压态势。（王艳）

驻马店市公安局南海派出所开展烟花爆竹市场清理整治

为确保春节期间烟花爆竹储存、运输、批零等环节的安全，近日，驻马店市公安局南海派出所组织开展对辖区烟花爆竹市场清理整治行动。

检查中，民警重点对零售点的烟花爆竹经营情况、产品是否合格、进货渠道是否合法、店内的消防设施是否齐全、堆放是否规范、工作台账登记是

否清楚、流向标识是否粘贴等问题进行安全检查。通过此次检查，增强了商户合法、安全经营意识，进一步规范了烟花爆竹经营秩序。（左利）

西平县交警大队长潘登深入一线检查交通安全工作

2019年1月31日，西平交警大队大队长潘登、副大队长郑德九先后深入县汽车站、交通安全检查执法站检查交通安全管理。

大队长潘登一行重点检查了重点客运车辆盘查

登记、嫌疑车辆缉查布控系统、民警的安全防护情况等，全队上下进一步加大管控力度，落实春运交通管理措施，强化恶劣天气交通应急管理工作。

生，全力以赴做好道路交通保安全、保畅通工作，为全县人民度过一个欢乐、祥和的春节，营造良好、安全、有序、和谐、畅通的道路交通环境。（于廷见）

（于廷见）

西平县交警大队强化夜间交通管理给力“春运”保通

为确保辖区春运交通环境良好，西平交警大队结合辖区实际，围绕“六个加强”主线，及时召开动员部署会议，加强全警思想认识。

联合安监、交通等部门，

加强源头安全管理。打击严重交通违法行为，加强夜间整治力度，提高群众安全意识，加强安全宣传教育。落实24小时值班备勤制度，加强警力部署安排。

认真谋划部署，及时调整勤务模式，严把路面关口，全面提升民警思想认识，全警全力参与，认真做实夜间道路通行安全检查活动。（于廷见）

驻马店市公安局南海派出所组织开展禁毒宣传活动

近日，驻马店市公安局南海派出所在辖区开展禁毒宣传活动。

活动利用农村赶集日，通过发放宣传资料、设置摆放宣传展板等形式，向群众讲解毒品小常

识，如何防毒、识毒及相关的禁毒法律法规。通过宣传活动，营造人人参与禁毒，人人依法禁毒的良好氛围，取得了良好的宣传效果。

（左利）

西平县交警大队全警上路抗冰雪保畅通

1月30日，西平辖区出现持续降温雨雪天气，路面结冰湿滑难行，给广大人民群众出行带来极大不便。为确保辖区道路安全、畅通，西平县交警大队全警动员，立即启动冰雪雨雾恶劣天气应急管控预案，动员全体民警深入路

（于廷见）

遂平县公安局张台派出所开展“大走访”消除隐患保平安

为切实做好春节期间辖区各项安全工作，为辖区群众营造安全和谐的节日环境，近日，遂平县公安局张台派出所扎实开展春节大走访活动。

活动中，民警先后来到各村村干部及村民代表家中，以矛盾隐患排查化解为重点，进行面对面的

（陈童）

驻马店市公安局南海派出所开展加油站安全检查

近日，驻马店市公安局南海派出所组织民警对辖区加油站进行全面检查，严格管理散装汽油，确保春节期间加油站整体安全。

民警按照“依法管理、落实责任、隐患整改”原则，全面检查加油站各项硬件设施和规章制度。民警着重对散装汽油的销售进行整改，要求加油站负责人全面落“三实”要求，杜绝违规销售散装汽油。检查过程中，民警对加油车辆未熄火就进行加油作

（左利）

业、办公室存在人员吸烟、加油站内拨打电话等行为进行检查和提醒，当场责令整改。对站内储罐区、卸油区、防雷防静电装置、消防设施柜、灭火器等设施以及值班制度、防火制度和巡查制度是否落实到位等进行认真检查。

通过检查，进一步提高了加油站负责人散装汽油销售管理重要性的认识，夯实了员工的安全责任意识，确保了辖区春节期间社会治安稳定。

新蔡县供电公司获全县集体三等功等多项殊荣

实干托起梦想，实干铸就辉煌。2月10日上午，在新蔡县委工作会议上，国网新蔡县供电公司被新蔡县人民政府记集体三等功一次。同时荣获综合工作管理先进单位、脱贫攻坚先进单位、党建工作先进单位、党风廉政建设先进单位、主要经济指标先进单位等五项荣誉称号。

近年来，新蔡县供电公司认真贯彻落实省、市公司党委和县委、县政府决策部署，强化责任意识、担当意识，把管理再提升

和规范、精益管理理念贯穿经营发展全过程，在公司系统营造了“有红旗就扛、见第一就争、遇金牌就夺”的浓厚氛围，推动了公司和电网发展。2018年公司发展总投入3.22亿元，同比增长166%。售电量累计完成7.59亿千瓦时，同比增长30.39%，增长率位居全市首位。电网供电负荷6创新高，达到25.3万千瓦，同比增长16.1%，弱电网撑起强增长，为全县经济快速发展提供坚强支撑。（葛军 余东旗）